KOMITJIEKCHbIE HACJIA



INeTyuyka
(MULLEM TOJbKO OTBEThI HA BOMPOCH!!)

1) KomnnekcHoe 4Ynucno — ato

2) MHUMAA

EOVNHULIA :
3) Anrebpaunyeckasa popma 3anmcu KOMMNIEeKCHOro

ncna:
4) Kakoe 4Yncno HasblBaeTCAa CONpPAXXEeHHbIM

OAHHOMY
5) KG@MANeKcHoMmy Yynucny? :

6) {3 =



INNety4yka(oTBETHI)

1) ynopagoyeHHas napa AencTBuTenbHbIX Ymucen z = (x;y).

2) i=(0;1)
3) z=x+1iy
4) z=x— 1y
5) i =-1



[lpoBepka gomMallHero
3agaHuns

g (2—i)’=4—-4i+i*=4-4i-1=3-4

5 (2-i)*=8-3-4i+3-2-i*—i3=8-—
12i + 6i*+i=2—11i

6. (6 —4i)(6+4]) =36+ 16 =752

6—4i  (6—4i)(6—4i)  36—2-24i+16i°

" 6440 (6+440)(6-4i) 52
36—16—48i  20—48i  (20-48i):4  5-12i

52 52  52:4 13
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[lpoBepka gomallHero
3agaHung

4-5i  (4-50)*  16-40i+25i*
4+5i  (4+5i)(4-5i) 16425
-9-40i 9 401’
41 41 41

i-5 _ (i=5)(6-D) _ —(6=D* _

Li45  (i(45)(5-) 2541
(25-10i +i*)  (25—-10i—1)
1+ 25 - 26 -

24 + 10i 12 5

= ——= 1t 5

26 13 13



[lpoBepKka gomMallHero
3agaHuns

10 27-80 _ 33+(20)3 _ (3+2i0)(3%—-3-2i+4i%) _
' 3+21 o 3+21 o 3+2i

3+28(32-3-2i+4i . .

B+2HG°-32447) _ g _gi_ 4 =5 _ g

}l-/z(




VIO4YJIb 1 apPlymMer! KOMINUIERCHOIO
YCJIla

Z

| } Rez

K%
' X

Moaynb KOMMNEKCHOIro YNUC1a — 3TO PACCTOAHUE OT TOYKMN, 0603Haqarou.|,eﬁ 4ynucno, go

To4YkM 0O: |Z|=|OZ|=W

Apl'yMEHT KOMNANEKCHOToO Yncna @ —3TO yron .

X X
Cosg0=|Z|= ,x_2+y2; (pE(—T[;T[]
sin<p=L= Y :
| z | /x2+y2 ’
y
gy = —

X



TpuroHomeTpunyeckasa doopma 3anmcu
KOMMMEKCHOro Yncna

| X
i . cos<p=—| =>x =|z|cos¢
i Rez

N

<

O\IY / sing = | = vy =|z|sing

NonctaBum B anrebpanyeckyto dopmy 3anmcu 1

MNONYYUM : | . .
z=x+iy=|z|cosp +i|lz|sing =

N

— | 7 |(COS ¢ + i sin <,0) TpuroHomeTpuyeckaa goopma
3anuvcu
> KOMAEKCHOrO Yncna
B TpuroHomeTpuyeckoun popme 3anucum onepalmn yMHOXXeHUsl,

desieHuUsi, 038e0€eHUSsI 8 cmereHb U Uu3eJsiedyeHue KOPHSI BbINOMHATCS
npotue,
N8 qm_rq;@mmqecxow dopwme.

Yy
CpasHeHue:z, = Z, <
P1 = @ +2m -k, ke€Z



HaxoxxaeHne aprymeHTa KOMMNeKCHOro
yucna

( arctg %,GC.}II/I (x;y) € 1,1V 9yeTBepTH;
tgp = % = @ = 1 arctg %+ m,ecau (x;y) € Il 4eTBepTH;
@ € (—m;m] arctg %— T, ecau (x;y) € Il 4eTBepTH;

Echm touka z(x; y) nexkut Ha ocsix, To

0 ecciux=0,y=0
ecinx =0,y>0

&5 = (p =
: ecinx < 0,y=0
®) 1T X
9 ecinx =0,y <0

=




[Tpumep TPUroHOMETPUYECKOUN DOPMbI

1+1 =

3adlMNCn KOMIMJTEKCHOIO YNCJria

npeactasmm 1 + i B TpuroHomeTpuyeckon popme :

y=

zl = 12 +12 = 2

1
@ = arcth = arctgl =

Y

1 -

[ yeTBEpPTH

T
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CoOS— + isin—

4

[
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YMHOXEHNE B TPUTOHOMETPUYECKOU
doopme

z, = |z1|(cos @ + isin@,);

z; = |z;|(cos @, + isin@;) ;
Zy+Zy = |z¢|(cos@q +ising,)-|z,|(cos@, +ising,) =
= |z4| " |z, |[cos ¢, - cos @, + cos @, isin @, + ising, cos @, + isin @, ising,]| =
= |z¢| - |z,|[cos @1 - cos @, + i cos @4 sin@, + i sin @, cos ¢, + i? sin@, sing,] =

= |z{| - |z, |[cos @, - cos @, + i cos @, sin @, + i sin @, cos @, — sin @, sing,]| =
1 2 P1 P2 P1 P2 P1 P2 P1 P2

= |z.| - |2, ] [[cos (1 * COS @, — Sin ¢ sin <p2]+ i(E:os @1 Sin ¢, + sin ¢4 cos <p2})] =

= |z1| - |z5|(cos(py + @2) + ilsin(p; + @2)) ;




YMHOXeHue n geneHne B
TPUroOHOMETpUu4yeckon doopme

z1 = |z1|(cos @1 + isin@,);

Z, = |zy5|(cos @, + ising,) ;

Z1 ' Zy = |z1| - |z3](cos(@q + @5) + isin(@ + @3)) ;

Zq | 24|

— = —(cos(p; — @;) +isin(p; —@3));
Z9 |Z2

dopmyny ona geneHnsa gokasatb
aomal



®opmyna MyaBpa

[lyct z = |z|(cos @ + isin @);
b
7z =2z-z=|z||z|(cos(p + @) + isin(p + @)) =
= |z|?*(cos 2¢ + isin2¢);

z3 =2z%-z2=|z|?|z|(cos(Qp + @) + isin(2p + @)) =
= |z|3(cos 3¢ + isin3¢);

4 )

z" = |z|"(cosne + isinng)
\§ J




1+ =

10
—(v2-(cos™ +isint)) = no
= (\/f (cos4+151n4)) = I
MyaBpa:
10 107 107
= (\/i) '(COST+iSinT) =

s 57T+, AN 5 ( 47‘[+7‘[+_ _ 47‘[+7‘[)_
= cos2 lsm2 = CoS > [ sin > =

=32 (cos(%+g) + isin(}é+%)) = 32 (cosg+ising) = 32i.



